



В галерее «Эстетика» продолжает свою работу трёхсотая, Юбилейная выставка посвященная её 25-летию.

Выставка сформирована из «Золотого фонда» в который вошли одни из лучших работ ведущих художников России и зарубежья. В коллекции галереи представлены выдающиеся произведения художников современности: Серов В.А., Учаев А.В., Мерцлин Р.В., Давыдов Б.И., Зотов В.Ю., Гусев Л.А., Щеглов И.Н., Баландин С.В., Гуркин Г.И., Гришин П.А., Фомичёв В.О., Скворцов А.В., Волович В.М., Долгашёв К.А., Фёдоров Р.Ф., Лавриненко Р.Л., Маскаев П.А., Яли Е.Д., Талдыкин Ю.И., а также ряд зарубежных авторов: Р. Ганц (Швейцария), Стоев Б. (Болгария), Пабло Пикассо (Испания, Франция), произведения Голландских художников, скульптура Африканской культуры Догоны.

Фонды галереи неоднократно экспонировались в залах Саратовского государственного художественного музея им. А. Н. Радищева, в Пензенской областной картинной галерее имени К. А. Савицкого, Астраханской государственной картинной галерее имени П.М.Догадина, в посольстве корпус США (г.Москва) , а также проводились выставки в Германии (Дюссельдорф, Гамбург, Франкфурт на Майне, Лейпциг), Швейцарии (Арбон) и др.

По инициативе и на базе галереи «Эстетика» был создан и успешно проведен значимый для региона и страны международный конкурс «Золотая палитра». Конкурс проходит под патронатом полномочного представителя президента РФ, Президента Российской академии художеств Церетели З.К., Губернатора Саратовской области, что говорит о высокой значимости и полезности деятельности галереи для культуры нашей страны.

[widgetkit id=175]